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„A Békés Megyei Önkormányzat Gyulai úti épületének energetikai 
korszerűsítése” 

 

Békés Vármegye Önkormányzata támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretén belül „A Békés Megyei Önkormányzat Gyulai úti épületének energetikai 
korszerűsítése” címmel. 
Támogatás összege: 442,02 millió Forint 
Támogatás mértéke: 100% vissza nem térítendő 
Projekt zárás időpontja: 2024.12.31. 

 
A projekt keretében a Békéscsaba város belvárosában, a Gyulai út 1. szám alatt található, a Gyulai út 
és az Árpád sor találkozásánál elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú irodaépület – egykori 
BÉKÉSTERV székház épülete – energetikai korszerűsítése valósul meg. Az épület a Munkácsy 
Mihály Múzeumtól mintegy 100 méterre, az Élővíz-csatorna túlpartján helyezkedik el. Az irodaépület – 
korából adódóan – jelenlegi állapotában a ma elvárható irodai munkakörnyezet feltételeinek, valamint a 
mai kor energetikai és akadálymentesítési követelményeinek sem felel meg maradéktalanul. Az elmúlt 
évtizedekben nem volt lehetőség az épületen nagyobb felújítást végezni, így annak energetikai állapota 
megköveteli a korszerűsítést. 
  
A főbb, tervezett energetikai fejlesztések: 

 Külső határoló szerkezetek utólagos szigetelése 

 Külső nyílászárók cseréje 

 Az épület nyári, passzív hővédelmének javítása 

 Fotovillamos rendszer (HMKE) kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából 

 Fűtéskorszerűsítés (levegő-víz hőszivattyú alkalmazásával) 

 
 

A projekt megvalósításával az épület racionálisabb energiagazdálkodása valósul meg, amely a 
fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának 
csökkentését szolgálja, illetőleg, ezzel egyidejűleg a hazai megújuló energiaforrások 
fokozottabb használata is teljesül. A korszerűsítés a működtetési költségek jelentős 
csökkenését is eredményezi, a felszabaduló forrás (korábbi energiaköltség) pedig más 
tevékenységek finanszírozását segíti elő. 

 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.12.31. 
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A projekt a Békés Vármegye Önkormányzata által benyújtott, 442.017.000 Ft 
vissza nem térítendő támogatást elnyert „A Békés Megyei Önkormányzat 

Gyulai úti épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, TOP_PLUSZ-
2.1.1-21-BS2-2022-00001 azonosítószámú pályázat keretében valósul meg. 


